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Удружење породица киднапованих и убијених Срба са КиМ обележило годишњицу
од мартовскох погрома код зграде Тужилаштва за ратне злочине

  

Београд -- Удружење породица киднапованих и убијених Срба са Косова прекопута
Тужилаштва за ратне злочине обележило је годишњицу од мартовског погрома.

  

Председник Удружења Симо Спасић је рекао да породице несталих и киднапованих
Срба саосећају са страдалима 17. марта 2004. године, али да не желе да дозволе да се
забораве жртве пре 2004. године.

  

  

"Ово је само вид притиска, 'Српски зид плача', ове фотографије траже правду, ове
породице траже правду. Тражимо да међународна заједница што пре отвори суд за
злочине УЧК (Ослободилачке војске Косовоа) над Србима и другим националним
заједницама", казао је Спасић.

  

Он је додао да су породице жртава очекивале да домаће тужилаштво за ратне злочине
учини више, али да знају "да су и они немоћни као породице" и затражили и од
тужилаштва да апелује да се специјални суд за ратне злочине ОВК што пре отвори.
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"Да злочинци минимално одговарају по командној одговорности. Наше породице су дале
300 имена киднапера и убица. Ти злочинци не могу бити министри и премијери такозване
Републике Косово", казао је Спасић.

  

Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић је истакао да фотографије преко
пута Тужилаштва обавезује све да одговарају на питања породица.

  

Протест „Косовских божура“ испред канцеларије Фонда за хуманитарно право -
њихове „поклоне“ у виду фотографија спаљених домова примила Наташа Кандић

  

Покрет "Косовски божури" протествовао је данас испред канцеларије Фонда за
хуманитарно право, а делегацију и њихове "поклоне" - фотографије спаљених и
разрушених домова, примила је председница Фонда Наташа Кандић.

  

Представници покрета дошли су да би, како су образложили, подсетили Кандићеву "да
је добила орден од председнице такозваног Косова".
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  Марко Стојковић из "Косовских божура" рекао је да је тај орден "за њу част, а за њихвелико понижење".  - Треба да престане да вређа и омаловажава Србе са Косова и Метохије и желимо да јојпоклонимо пар фотографија наших спаљених домова, огњишта, спаљених манастира,нека јој буду подсетник на то како је зарадила тај орден. Нека га врати и нека престанеса понижавањем Србије, а ако га не врати, наша порука је да јој није место у Србији, већу Албанији - рекао је Стојковић.  Кандић се у разговору са представницима Удружења сагласила да је 17. марта билоорганизовано насиље са циљем да се протерају преостали Срби и рекла да је највишенасиља било у Призрену.  Стојковић је пренео Кандићевој да "жели да јој поклони гнев, јер је примила сраманорден", на шта му је она одговорила да се "гнев не поклања, него треба да се види шта јеразлог гнева, како га не би на друге преносио".  Након тог кратког разговора делегација "Косовских божура" је изашла из канцеларијеФХП.  Данас се навршава 11 година од косовског погрома, када је 17. и 18 марта 2004. године,у таласу насиља, протерано 4.012 Срба, а већина се никада није вратила у своје домове.  (Бета-Танјуг)  

 3 / 3


